



Как сообщили газеты Мемфиса, 28 июля Little Milton был доставлен в одну из клиник города с диагнозом «инсульт». Деталей не приводится. Последнее время артист, настоящее имя которого Milton Campbell, из-за пошатнувшегося здоровья выступал не слишком часто – 2-3 концерта в месяц. Уроженец штата Миссисипи Little Milton ещё в юности перебрался в Мемфис, где начал карьеру в 50-е, записывался на исторических лейблах Sun, Checker, Stax. Его песни "The Blues Is All Right", "Grits Ain't Groceries" стали стандартами и частью истории черной музыки. 73-летний музыкант выпустил весной диск с новыми композициями «Think of Me», получивший горячий отклик публики и критиков.

AK/OM 1.08.05